



## Взяткодатель предстанет перед судом

Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Сернурского района Республики Марий Эл, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки). По данным следствия в ночь на 29 июня 2013 года п. Килемары мужчина, лишенный водительских прав и будучи в состоянии алкогольного опьянения, управлял своей автомашиной УАЗ. Увидев сотрудников ДПС ГИБДД МО МВД России «Медведевский», он остановил машину и убежал. Для разбирательств был приглашен пассажир, также находившийся в состоянии алкогольного опьянения, который предложил сотрудникам полиции взятку и положил в служебную автомашину 5000 рублей. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2013

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/645627>